1. Uzupelnij:

__%topolowa % to trzy czwarte % to jedna piata

% to ¢wier¢ % to jedna dziesiata

2. Uzupelnij, wpisujac odpowiedni utamek lub odpowiedni procent:

a) 2% masy to 1@% tej masy, d  %cenyto T:o tej ceny,
b) 9% kwoty to ~__ tej kwoty, e) % ceny to 17—{% tej ceny,
¢) 80% dlugosci to = tej dlugosci, f) % masy to 11—0 tej masy.
3. Uzupelnij:

% to calots Siem % to poitora % to 3 razy wiecej
4. Wpisz odpowiedni utamek lub odpowiedni procent:
a) 150% kwoty to  tej kwoty ) % kwoty to 1%6 tej kwoty
b) 110% masy to _ tej masy B s .% kwoty to 2% tej kwoty

5. Przedstaw procenty w postaci ulamkéw zwykiych i dziesietnych.
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6. Przedstaw w postaci utamka zwyklego nieskracalnego lub liczby mieszanej:

a) 20%= — = — b) 5%= — =— c) 110%= — =

60% = ~— 13% = ——— = — 125% = =— =  —
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7. Zapisz procenty w postaci utamkéw dziesietnych:
a) 10% = b) 30% = o & 1200= . ...

1% = 3% = 12%=

8. Wpisz, jaki procent figury zamalowano.
a) b)
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2. Zapisz odpowiednie ulamki, a nastepnie skro¢ je i uzupeinij zdania:

¢ Wérod 30 oséb wystepujacych w konkursie pio-
senki az 6 falszowalo. To znaczy, ze % —
$piewajacych falszowalo.

e Na 60 uczestnikow wycieczki 54 bylo zado-
wolonych z przewodnika. To znaczy, ze % IR
wycieczkowiczow przewodnik si¢ nie podobal.

4. Na rysunku jest 25 kwiatkéw. Jaki
procent wszystkich kwiatkow:

a) ma kolor zéity?

e o S———;
b) ma kolor czerwony?
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5. a) Po stawie plywa 20 ptakéw. Jaki
procent tych ptakow to tabedzie?
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b) Jaki procent tych ptakow to kaczki?
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8. W maratonie zorganizowanym w §wieto sportu wystartowalo 400 oséb, ale
120 os6b nie ukonczylo biegu. Ile procent biegaczy dotarfo do mety?
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